
指標
年間

目標値
実績 進捗率

①就職件数（一般） 47,288 件 26,786 件 56.6%

②充足件数（一般）（受理地ベース） 43,936 件 24,258 件 55.2%

③雇用保険受給者の早期再就職件数　＊ 17,068 件 11,314 件 66.3%

①満足度（求人者）　＊ 90.0%

②満足度（求職者）　＊ 90.0%

①生活保護受給者等自立支援事業の就職率 64.6% 70.2% 5.6P

②障害者の就職件数 4,199 件 2,974 件 70.8%

③新卒者支援に係る就職支援ナビゲーターの支援による
新規卒業予定者当（既卒者を含む）の正社員就職件数

4,564 件 3,071 件 67.3%

④ハローワークの職業紹介により、正社員に結びついた
　 氷河期世代の不安定就労者・無業者の件数

5,321 件 3,632 件 68.3%

⑤わかものハローワーク等を利用して、就職したフリーター
等のうち、正社員として就職した者の割合

65.0% 81.3% 16.3P

⑥公的職業訓練の修了３ヶ月後の就職件数 2,733 件 2,623 件 96.0%

⑦マザーズハローワーク事業における担当者制による
　 就職支援を受けた重点支援対象者の就職率

95.1% 97.3% 2.2P

⑧人材不足分野の就職件数 10,930 件 6,417 件 58.7%

⑨生涯現役支援窓口での６５歳以上の就職件数 2,179 件 1,498 件 68.7%

※　満足度調査は９月以降に実施予定。

※　人手不足分野は、介護・看護・保育・建設・運輸分野の仕事をいう。
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※　主要指標の③雇用保険受給者の早期再就職件数は、基本手当の支給残日数を所定給付日数の３分の２以上残して早期に再就職した件数。

ハローワークのマッチング機能に関する業務の
目標達成状況（令和５年10月）（兵庫労働局）

主
要
指
標

補
助
指
標



目標値
10月末までの

実績
進捗率 目標値

10月末までの
実績

進捗率 目標値
10月末までの

実績
進捗率

兵庫労働局 47,288 26,786 56.6% 43,936 24,258 55.2% 17,068 11,314 66.3%

神戸所 7,038 3,953 56.2% 8,041 4,205 52.3% 3,054 2,045 67.0%

灘所 3,712 2,054 55.3% 3,832 2,041 53.3% 1,249 789 63.2%

尼崎所 3,449 2,248 65.2% 3,406 2,073 60.9% 1,679 1,091 65.0%

西宮所 3,974 2,193 55.2% 3,581 1,948 54.4% 2,333 1,458 62.5%

姫路所 5,831 3,282 56.3% 6,333 3,662 57.8% 1,802 1,332 73.9%

加古川所 3,803 2,082 54.7% 2,914 1,625 55.8% 1,219 752 61.7%

伊丹所 2,686 1,437 53.5% 1,783 911 51.1% 1,163 798 68.6%

明石所 3,440 1,892 55.0% 2,621 1,475 56.3% 1,321 802 60.7%

豊岡所 3,001 1,759 58.6% 2,830 1,637 57.8% 681 432 63.4%

西脇所 2,280 1,318 57.8% 1,970 1,071 54.4% 578 436 75.4%

洲本所 1,405 720 51.2% 1,358 710 52.3% 317 202 63.7%

柏原所 1,439 854 59.3% 1,329 768 57.8% 369 266 72.1%

西神所 2,061 1,230 59.7% 1,486 827 55.7% 606 465 76.7%

龍野所 3,169 1,764 55.7% 2,452 1,305 53.2% 697 439 63.0%

ハローワークのマッチング機能に関する業務の目標達成状況（兵庫労働局）

～主要となる指標のハローワークごとの目標達成状況～

※　雇用保険受給者の早期再就職件数の兵庫局計には、14安定所の他、神戸運輸監理部による就職件数も含まれる。

就職件数（一般） 充足件数（一般） 雇用保険受給者の早期再就職件数


